

26/04/2010 16.13.40

Taliansky prezident Giogrio Napolitano podporil asociáciu *Meter* v boji proti pedofílii

Taliansko (26. apríla, RV) – „*Deti trpia nielen hladom, analfabetizmom a chorobami, ale aj sexuálnym zneužívaním.*“ To je alarm proti pedofílii, ktorý spustil don Fortunato Di Noto, zakladateľ asociácie „*Meter*“, pri príležitosti 14. národného dňa detí, ktoré sú obeťami násilia, nezáujmu a využívania. Včerajším dňom asociácia začala týždeň iniciatív, ktoré majú podporu talianskych štátnych úradov. V Taliansku je každý rok registrovaných 20 tisíc nových prípadov pedofílie. Toto číslo každoročne narastá takmer o 11 percent. Taliani sú podľa štatistiky na druhom mieste v cestovaní za účelom sexuálneho turizmu.

Asociácia „*Meter*“ na čele s donom Fortunatom Di Notom má za sebou už 20 rokov svojej existencie. V tomto období poskytla pomoc 900 deťom a rodinám vo svojich centrách, oznámila príslušným orgánom 200 tisíc webových stránok detskej pornografie s prírastkom asi 600 nových každý mesiac. S prekvapením sa však stretla s takmer absolútnym nezáujmom médií: „*Je zarážajúce, že takmer žiadne noviny nepublikujú tieto šokujúce správy a nikto neprotestuje proti tomuto škandálu. Proti týmto skutočnostiam by sa mal vzbúriť celý svet*“ povedal don Di Noto. Vo svojom liste pri príležitosti tohto Dňa vyzýva k modlitbe a k zaangažovaniu sa. V Avole na Sicílii, kde asociácia sídli, ako aj vo všetkých pobočkách v talianskych mestách, sa vo farnostiach konajú až do 2. mája rôzne podporné iniciatívy a programy. Iniciatívy, ktoré organizuje don Di Noto podporil aj prezident republiky Giogrio Napolitano, ktorý vo svojom okrem iného posolstve píše:

„Ochrana detí je absolútnym princípom a to nielen v právnom zmysle, ale i zmysle spoločenskej zodpovednosti, ktorá odmieta ohavné epizódy, ktoré narušujú a poškodzujú vek nevinnosti, podobne ako každá forma ľahostajnosti, podmienky extrémnej chudoby, zlého zaobchádzania, ktoré spôsobujú utrpenie detí a často nezvratné následky na ich zdraví.“ -pd-